# ★信息快车

(6月18日)

金沙 6月13日,贵州省金沙县检察院联合该县法院、林业局、农业农村局等单位召开古茶树保护工作座谈会。会上,与会人员就如何落实古茶树闭环保护、贡茶知识产权保护、制茶技艺非遗传承保护等工作进行讨论,并在强化履职、特色品牌打造等方面达成共识。

(庄梅 程莹)

#### 齐齐哈尔铁检 6

月13日,黑龙江省齐齐哈尔铁路运输检察院邀请该省人大代表及齐齐哈尔车辆段、机务段职工代表参加以"检察随行一路安全"为主题的检察开放日活动。受邀代表参观了该院12309检察服务中心等场所,零距离了解检察工作。检察干警还重点讲解最高检"八号检察建议"内容及安全生产相关法律法规,并就如何有效防范安全事故提出意见建议。

(胡钦盖)

蒙山 6月12日,广西壮族 自治区蒙山县检察院联合该县应急 管理局深入辖区某矿企开展法治 宣传活动。检察干警与应急管理局 工作人员通过专题宣讲、以案释 法、发放宣传资料等方式,讲解涉企 安全生产检察公益诉讼典型案例, 提醒矿企及员工落实安全生产制度 和相关规定,确保企业健康发展。

(李海霞)

**芜湖鸠江** 近日,安徽省芜湖市鸠江区检察院联合辖区禁毒办等部门开展禁毒宣传活动。活动中,检察干警通过摆摊设点、发放禁毒宣传册、现场宣讲等方式,讲解毒品的种类、危害及防范措施,并现场答疑解惑,告诫群众远离毒品,增强识毒防毒意识。

(裴琪琪 宋佳佳)

平遙 山西省平遥县检察院干警近日深人平遥牛肉集团有限公司,开展"检察护企"暨以"'典'亮企业、法治护航"为主题的民法典宣传活动。活动中,检察干警通过与企业负责人座谈、以案释法等形式,讲解合同签订、侵权责任等方面的民法典知识,并详细介绍"检察护企"专项行动工作举措。(霍海燕)

**同心** 近日,宁夏回族自治区同心县检察院召开党纪学习对近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,观看廉政警示教育片《持续发力纵深推进》,教育引导检察人员学纪、知纪、明纪、守纪,切实推动党纪学习教育走深走实。

(吴佳文)

兴平 近日,陕西省兴平市检察院开展"青山绿水蓝天、共建美丽中国"公益诉讼检察主题宣传活动。活动中,检察干警通过发放宣传册、现场答疑、以案释法等方式,就水资源保护、土地资源保护、大气污染防治等方面的知识进行讲解,并详细介绍公益诉讼检察职能等。

(肖米)

**苍溪** 四川省苍溪县检察院近日召开上半年工作总结会。会议听取各部门上半年工作情况汇报,对上级检察院考核管理办法进行再学习、再解读,对绩效考核指标变动情况进行重点分析,进一步总结经验、查摆不足、压实责任、督促落实。

(文益培)

泰州高港 江苏省泰州市高港区检察院近日召开无障碍环境建设公益诉讼座谈会。会上,检察干警介绍了开展无障碍环境建设检察公益诉讼工作的基本情况,相关职能部门、人大代表、人民监督员和"益心为公"志愿者就无障碍环境建设领域案件线索移送、协助取证、宣传调研等方面工作进行交流讨论。

(李军军)

汪清 近日,吉林省汪清县检察院牵头与该县法院、人社局、住建局等单位召开保障农民工合法权益联席会议,并现场会签保障农民工合法权益协作联动工作机制。下一步,该院将协同相关部门加强对农民工工资两类账户的监管,加强信息共享、线索移送、结果反馈,做好农民工的"护薪人"。

炉新人 。 (张世祥)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

## ★信息快车

(6月18日)

**东兰** 6月15日,广西壮族 自治区东兰县检察院干警来到该县 文化中心广场,开展防范非法集资 法治宣传活动。检察干警通过摆放 宣传展板、发放宣传册、现场讲解等 形式,向群众介绍非法集资的表现 形式、常见手段及防范措施,提醒群 众谨慎投资,远离非法集资。

(牙玉涵 韦金纳)

武功 6月14日,陕西省武功县检察院举办"明纪说法荟"警示教育活动。会议结合党员干部酒驾、醉驾案例,对与会人员进行警示教育,引导党员干部增强法纪观念,守牢法纪底线,推动党的纪律要求人脑人心,做到心怀敬畏、心存戒惧、心中有纪。

(成巧红)

马鞍山花山 近日,安徽省马鞍山市花山区检察院联合马鞍山市烟草专卖局花山分局、教育局来到辖区实验小学,开展"禁烟禁毒宣传进校园"活动。检察官通过播放视频、发放宣传册等形式,向学生们讲解禁毒法律法规,介绍吸食电子烟的危害,以案释法教育引导学生提升防范意识,学会保护自己。

(三新)

鸡西鸡冠 黑龙江省鸡西市鸡冠区检察院近日召开检察业务数据规范填录交流会。会上,该院案管部门负责人结合上级检察院对案卡填录工作的要求,对该院当前在案卡填录方面存在的问题进行分析,并就下一步如何推进案卡填录工作规范高效开展提出意见建议。

(丁晓彤)

#### 六盘水水城 近日,

贵州省六盘水市水城区检察院检察官来到某锰业有限公司,开展"送法进企"活动。活动中,检察官与企业负责人座谈,深入了解企业的内部监管、合规建设、安全生产等方面情况,并向企业员工讲解生态环境保护等方面的法律法规。

(水检宣)

**泗水** 山东省泗水县检察院干警近日受邀在该县工商联举办的"泗水民营企业大讲堂"上为企业家授课。课上,检察官以"企业签订、履行合同过程中的风险防范及产生纠纷后的诉讼应对"为主题,对企业经营中常见的涉及合同签订、履行等方面的法律风险及防范知识进行讲解,并结合企业实际提供法律咨询服务。

(马慧玲)

化州 广东省化州市检察院近日举办以"警惕招生陷阱,预防升学诈骗"为主题的防范电信网络诈骗普法宣传活动。活动中,检察干警通过悬挂横幅、发放宣传册、以案释法等方式,结合高考后高发的电信网络诈骗案件,宣讲常见的诈骗手段和防范方法,提醒考生和家长以官方渠道信息为准,避免落人诈骗陷阱。

(庞元锐 陈坤蓉)

钟祥 湖北省钟祥市检察院近日联合该市交通运输局、邮政业安全发展中心开展"寄递安全'邮'我守护"主题普法活动。活动中,检察官向寄递从业人员宣讲最高检"七号检察建议"的内容,发放《给快递员的一封信》,引导他们发现可疑情况及时向公安机关报告,严格落实寄递安全监管规定。

### 叶尔盖提垦区 近

日,新疆生产建设兵团叶尔盖提垦区检察院召开党纪学习教育专题警示教育会。会议组织干警深入学习习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述精神,观看警示教育片《永远吹冲锋号》,深入剖析违纪违法典型案例,并结合案例中的问题进行对照检查。

(毛贤)

天津东丽 近日,天津市东丽区检察院知识产权检察联合办案组与东丽区知识产权局共同开展地理标志知识产权保护调研座谈会。会上,知识产权局工作人员介绍了辖区地理标志产品申请注册、保护情况,双方就行刑衔接工作中存在的问题以及知识产权保护府检联动机制进行讨论并达成共识。

(东检宣)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(六七版中缝)